#### Pray for the Nations Afro-Puerto Rican in Puerto Rico



Population: 374,000 World Popl: 374,000 Total Countries: 1 People Cluster: Afro-American, Hispanic Main Language: Spanish Main Religion: Christianity Status: 
Status: 
Status: Evangelicals: 30.9% Chr Adherents: 93.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Spreadofknowledge - Wikimedia

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Amerindian, Detribalized in Puerto Rico



Population: 15,000 World Popl: 16,466,500 Total Countries: 12 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Spanish Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 25.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Cuban in Puerto Rico



Population: 6,200 World Popl: 8,915,400 Total Countries: 13 People Cluster: Hispanic Main Language: Spanish Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 8.8% Chr Adherents: 57.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

### "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations East Indian in Puerto Rico



Population: 4,200 World Popl: 113,200 Total Countries: 7 People Cluster: Afro-American, Northern Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: 
 Minimally Reached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 15.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: RVA - Pixabay



#### Pray for the Nations Americans, U.S. in Puerto Rico



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Chinese, general in Puerto Rico



Population: 2,500 World Popl: 16,066,000 Total Countries: 64 People Cluster: Chinese Main Language: Spanish Main Religion: Non-Religious Status: O Partially reached Evangelicals: 5.7% Chr Adherents: 6.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

ource: Ming Xia - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations **Deaf in Puerto Rico**



Population: 23,000 World Popl: 51,168,460 Total Countries: 216 People Cluster: Deaf Main Language: Puerto Rican Sign Languag Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 95.3% Scripture: Translation Started www.joshuaproject.net

Source: David Bennett "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



### Pray for the Nations French in Puerto Rico



Population: 2,300 World Popl: 52,107,590 Total Countries: 113 People Cluster: French Main Language: French Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 67.0% Scripture: Complete Bible

Source: Masters View / Howard Erickson



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations German in Puerto Rico



Population: 1,500 World Popl: 67,724,800 Total Countries: 78 People Cluster: Germanic Main Language: German, Standard Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 64.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Bernd Focken - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# *Pray for the Nations*

# Jewish, Spanish-speaking in Puerto Rico



Population: 1,500 World Popl: 288,500 Total Countries: 16 People Cluster: Jewish Main Language: Spanish Main Religion: Ethnic Religions Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Puerto Ricans, mixed in Puerto Rico



Population: 339,000 World Popl: 339,000 Total Countries: 1 People Cluster: Afro-American, Hispanic Main Language: Spanish Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 31.1% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Han Chinese, Cantonese in Puerto Rico



Source: Karolien Taverniers - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Puerto Rican, White in Puerto Rico



Population: 2,284,000 World Popl: 6,452,000 Total Countries: 3 People Cluster: Hispanic Main Language: Spanish Main Religion: Christianity Status: Significantly reached Evangelicals: 34.1% Chr Adherents: 96.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations **Spaniard in Puerto Rico**





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: Kerry Olson